1.

el @+ @ + @9 gL FoHA L.







3. HsuxAds sl

42)380.1



che BAAAG ] Wol7} 346.50m? U u, L] Aol
U7

2 cm

rr

a = cm



off 8 132 Lhrolof & A& BRste] 162 FHAHY 3047}
wolguct. B2 AAste g dubt slea] shedste] A%

A A= 7HA] e A 2.

5 L
=%



6. 1044+ 36 =29 U= o8t o= UeAl 9] s oA 2.
104.4 = 36

D L
2%



7. H&suWrAs SR,

4)25.2



=77}

A

>

o
=
LSy}
- X

Cf-
=R

22 267442k0] BA 9] Fo] 833.3kg YU T
5917 7544 2.

kg



9. Ed 9 o7t 471 em?] FEH4=

cm 2 SFH FHZE=A] 5L,

E CE cm

ol
o

gz

—

=
2

S
ftlo
i)



cm



11. The thedl o4 ool x| 7] ¢

D 22+5 @ 9+8

@ 6+80 ® 36.4+6



j=3
=]

12. Aoy HollA= 54kg
o

o] o
53 guch & 2

&=
=%



13.

g Al ATE e gste] 44 AR A27A T
S| A7 T@ 0] A5 P

i

Sk~
a4

o 24

4+13=0.3076---

> S
=%



14.

EZ-2 Ab 25 77F S0 Qs U7 sy AR E Y]
O] FAl= 4.2kg ©]al, HFFYRES] A7} 0.2 kg o] 2t ARt gF 79
FAE 2 kg¥A| oA L.

B e kg



15. eAle] & v Este] g 4 A2 7HA] YEhi Al L.
14 +9 =1.5555---

D L
2%



16. o322 AALlotA L.
23.2+8



17. o&Z AAsHA L.
151.2 + 12



D R
‘:"7



19. 1128 +24 =474 ], 1.128 + 24 9] -2 Hn}Qlz] FSHA] 2.,

5 S
=%



20. WxASsHL.
11.28 + 12



